崇德2020届高三上学期第二次周考数学试卷 

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．
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5.已知函数
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8.若函数
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9.已知函数
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10.设函数
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11.△ABC内角A，B，C的对边分别为a，b，c，若
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．
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13.函数
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15.如图,已知正方形ABCD的边长为
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三、解答题：共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17.（10分）

在
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三.解答题:

17. 解：（1）∵A+B+C=π，即C+B=π-A，

∴sin（C+B）=sin（π-A）=sinA，………………………………………………1分

将（2a-c）cosB=bcosC利用正弦定理化简得：

（2sinA-sinC）cosB=sinBcosC..........................................2分

∴2sinAcosB=sinCcosB+sinBcosC=sin（C+B）=sinA，………………………..3分

在△ABC中，0＜A＜π，sinA＞0，∴cosB=[image: image156.png]
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故[image: image171.png]J(x)=2x+1,
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所求切线方程为：[image: image174.png]


....................................6分
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19. ​解：（1）[image: image186.png]
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21.解：（1）依题意[image: image236.png]S(x)=hax+l=x
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